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Kırklareli'nde bir süredir ara-
lıklarla devam eden yağışlar kri-
tik seviyede olan Kayalıköy Ba-
rajı'nın doluluk oranını arttırdı. 
DSİ 112. Şube Müdürlüğünden 
alınan verilere göre, Edirne'nin 
su ihtiyacının karşılandığı Kırk-
lareli'deki Kayalıköy Barajı'na 
son yağışlarla 15 milyon 62 bin 
metreküp su geldi. 

Buna göre bir süre önce kri-
tik seviyede olan barajın dolu-
luk oranı 21 milyon 253 metre-
küp olarak ölçüldü. 

6 Ocak Salı günü doluluk 
oranı yüzde 4 olarak ölçülen 
barajın su seviyesi yağışların ar-
dından yüzde 14 olarak kayıtla-
ra geçti. 

Depolama hacmi 149 mil-
yon 856 bin metreküp olan ba-
rajın su seviyesinin Istranca 
Dağları'ndaki karın erimesiyle 
artması bekleniyor. (aa)

Yağışlar barajlara can suyu oldu

2010 Yılında başlayan Ro-
man Açılımı ile Roman vatan-
daşlar toplumda daha görünür 
bir hale gelmesinin yolu açıldı. 
Aynı zamanda mantar gibi üre-
yen niteliksiz Roman Sivil Top-
lum yapıları oluştu. İçlerinde 
bazı Roman Dernek başkanları 
kendince Romanların temsilci 
rolüne soyundu. Basının ilgisi 
Romanlar(Çingene)  üzerine 
yoğunlaştı. İçlerinde  “rol mo-
del”  görüntüsüyle epeyce cilâ-
lanan parlatılanlar oldu.  Cilâ-
nın İçine epeyce ajitasyon, yok-
sulluk hikayeleri serpiştirildi. 

“Çocukluğunda atık kâ-
ğıt toplayıcılığıyla geçindi” 
senaryosu ile bayağı ‘Elmas’ gi-
bi parlatılanlar oldu.   Türki-
ye’ye rol model Roman kadın 
olarak servis edildi.  

“Elmas Arus, hayat hikâye-
sini Hürriyet’ten Ece Çelik’e an-
lattı. Amasya’dan İstanbul’a 
göç ettiklerin 6 yaşında olan ve 
diğer 4 kardeşi de dâhil tüm ai-
lenin atık toplayıcılığına başla-
dığını anlatan Arus, “Bizde ev-
de yaşayan herhangi birinin ça-
lışmaması gibi bir konu söz ko-
nusu değil. Ben de 15 yaşına 
kadar kâğıt toplayıcılığı yapma-
ya devam ettim. Babam kültü-
rel olarak kız çocuğunu okula 
gönderemeyeceğini düşündüğü 

için ‘Bari kör kalma’ diyerek 
bana okuma yazmayı öğretti” 
diyen Arus, “6-7 yaşlarınday-
ken evden kaçarak çok yakın-
daki okula gittim. Müdürün 
odasında ‘Ben okumak istiyo-
rum’ diye ağlamaya başladım. 
Babam da arkamdan koşuyor-
muş. O da odaya girdi. Müdür, 
‘Çocuk okumak istiyor yazdırı-
ver’ dedi. Bizim toplumda o dö-
nemler bir kız çocuğunun okula 
gitmesi uzaya gitmek gibi bir 
şey. Bir mucize. Babam beni 
okula yazdırdı. Ailenin ilkokula 
giden kız çocuğu oldum” diye 
anlattı. 13 yaşındayken nişân-
landırılmak istediğini ve buna 
karşı çıktığını; o dönem adının 
mahallede aykırı Elmas’a çıktı-
ğını anlatan Arus, ortaokulu dı-
şarıdan bitirdiğini lise için de 
babasını “Yollamazsan devlet 
ceza yazacakmış” diye kandıra-
rak okuyabildiğini söyledi. An-
latıdan iyi bir uydurulmuş/abar-
tılmış Yeşilçam Sinema filmi 
üretilebilir, “Bir Çingene Kı-
zının Kültürel Değişimi” 

Türkiye’de basının ilgisiyle 
Roman Dernek başkanlarından 
bazıları rol model görüntüsüyle 
renklendirilmeye çalışıldı. Renk 
tamamen elitleştirilmiş, moder-
nize edilmiş bir kimlik olarak 
karşımıza sergilendi.  Elbette 

işin gerçek rengi bu değildir. 
Roman’a verilen yeni bir Ro-
man hikâyesi abartılarak ro-
manlaştırıldı. Benim burada ya-
zacaklarım gerçek bir Çinge-
ne/Roman bir kadının hikâyesi-
dir. 

Adı Güler Çınar, kendisiyle 
yıllar önce telefon konuşmasıy-
la tanışmıştım, telefonla görüş-
tüğümde, Türkiye’de Roman 
Derneklerinin durumu hakkın-
da ortak kanaatimiz uyuşuyor-

du. “Hepsi kendi çıkarlarını dü-
şünüyor, Roman sorunları dert-
leri değil.” Özetle “İndirEgandi” 
hikâyeleri.  Roman Açılımının 
ilk yıllarında yapılan resmi bir 
toplantıya Roman kadınlardan 
örnek “Rol Model” konuşmacı 
olarak davet edildi. Üst derece-
li bir kamu yöneticisi Roman bir 
kadının hemşire olmasına şaşı-
rıyordu. Aklının bir köşesinde, 
“Demek ki okuyan, mücadele 
eden bir Roman kızı hemşire 

olabiliyormuş” düşüncesi yer 
almış. Güler, toplantıda dik du-
ruşuyla, düzgün bir diksiyonla 
kendini yapmacıksız doğal ha-
liyle anlatmıştı.  

Güler, Edirne /Uzunköprü 
doğumlu. İçimizde toplumsal 
kabuğunu kırabilmiş ender Ro-
man kadınlardan biri. İçindeki 
ruh hali, bahar mevsiminin ılık 
meltem rüzgârının etrafa yaydı-
ğı gül kokusundan farksızdır. 
Kendisinde yaşamanın renkli iz-

lerini bulmak mümkündür.   
Babası yıllar önce kendi sosyal 
kimliğini kırarak bir okula hade-
me olarak girdi. 657 sayılı dev-
let memuru olarak çalıştı. Kızını 
kâğıt toplamaya göndermedi. 

Kızını imkânları doğrultusunda 
hemşire olmasını sağladı. Gü-
ler’in yakın ailesinden epeyce 
kamuda çalışan yakın akrabala-
rı var.  Bazıları yönetici kapsa-
mında görev yapıyor. Güler, ne 
Romanlığından ne de Çingene-
liğinden utanmamıştır. Cesare-
tiyle ‘ben bir Çingene kızıyım” 
diyebilen cesareti vardır. Mesle-
ğine aşık bir anne. Aile kökeni 
benim gibi Bulgaristan. Balkan-
larda saklı kalan Hıdrellezin et-
rafa yaydığı bahar kokusunu 
yüzünde okumak mümkündür.  

Çalıştığı hastane de yakın 
çalışma arkadaşları onun güler 
yüzlü davranışlarına, doğallığı-
na hayran kalırlar. Çalıştığı has-
tanenin servisinde hastalara, in-
sanlara sıcak duygularla yakla-
şır, yapmacılığa, ajitasyona asla 
yer vermez. Korona virüs gün-
lerinde çalıştığı hastane de gün-
lerce sandalye de, yerde uyu-
duğu günler oldu. Diğer çalış-
ma arkadaşları gibi.   

Güler’in başarılı ve ödüllü 
tekvandocu bir kızı var. Milli 
sporcu olmanın yolunu çoktan 
aşmış, annesinin hem gülü hem 
bülbülü.  

Güler’in yaşamındaki pozitif 
enerji ‘bizim Çingenemiz’ de-
dirtecek cinsten. Hayata küs-
meyecek kadar cesareti ve gü-
zel bir yüreği var.  Doğruları sa-
vunan, etik ve ahlaki değerler-
den taviz vermeyen bir anlayışa 
sahiptir En büyük değer insanın 
içindeki ruh güzelliğidir. Ruh 
güzelliğinin en güzel örneği Gü-
ler’imizdir. Saklı kalmış rol mo-
delimizdir.  Güler’imizin yüzü 
hep gülsün, içindeki bahar esin-
tisi hiç kaybolmasın, kızınla 
uzun yıllar mutlu olmayı nasip 
etsin. 
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Edirne’yi, Edirnelilere tanı-
tacak değilim. Edirne’nin uzun 
bir geçmişe ve birçok medeni-
yetlere mekân olduğunu, 
önemli bir coğrafyada bulun-
duğunu, Osmanlı’ya 92 yıl baş-
kentlik yaptığını ve istilalarda 
pek çok yıkım ve tarumara uğ-
ramasına rağmen Dünya’da 
eşine ender rastlanan bir tarihi 
mirasa sahip olduğunu kitap 
karıştıran hemen her Edirneli-
nin bildiğini düşünüyorum! 

Bunca özelliklere sahip 
Edirne’nin bugün ne hale gel-
diğini ise acı acı seyrediyoruz. 
Bir zamanlar Edirne’de yaşa-
mak bir ayrıcalık iken, bugün 
adeta bir zulüm haline getirildi. 
Yeni yapılaşma ve imar sırıtı-

yor, insanın gözünü tırmalıyor. 
Yol ve kaldırımlar birçok yerde 
ucube. Kanalizasyonlar sorun 

üstüne sorun çıkarıyor. Trafik 
ve Otopark sorunu kanayan bir 
yara. Mahallelerdeki cadde ve 
sokaklar çer-çöp’ten, toz - top-

raktan geçilmiyor. Çarşıya ya-
kın bazı caddelerde görünürde 
“sözde” temizlik yapılıyor gibi. 
Yapılanlar sadece göze takılan 
kâğıt, çer çöpü toplamaktan 
ibaret. O da haftada 1-2 defa! 
Adam evinin önüne caddeye 
inşaat veya tadilat için kum vb 
malzemeler döküyor, bir kısmı-
nı kullandıktan sonra kalanlar 
orada aylarca bekletiliyor. Ka-
lan kumlar toza toprağa karışı-
yor sonuçta yağan yağmurla 
kanalizasyona iniyor. Birçok 
şeyde olduğu gibi temizlikte de 
gerekli kontrol yok! Bin perso-
nelle yönetilecek bir Belediye-
de ikibin küsur personel olduğu 
halde acaba personel mi yeter-

siz! 
Geçtiğimiz günlerde halkın 

onlarca yıldır alışkanlık haline 
gelen Ulus (Cuma) Pazarının 
kapatıldığı duyuruldu.  Baka-
lım, bu gidişle daha nelere şa-
hit olunacak! Edirne, her gün 
bir şeyler kaybediyor! 

Trafik sorunu tam bir keş-

mekeş. Kaleiçi tüm Edirne’nin 
otoparkı haline getirildi. Sürü-
cüler kural tanımıyor, tek yönlü 
yollar çift yönlü kullanılıyor. Ya-
sak yerlere park ediliyor. İnsan-
lar rahatsız ediliyor. Sözde 
Müslüman olan bu toplum, in-
sanları rahatsız etmenin kul 
hakkına girdiğini bilmiyorlar 
mı? Kontrol mekanizması gere-
ği gibi işlemiyor ve de yasalar 
da gereği gibi uygulanmıyor. 
Bu örnekler çoğaltılabilir. Tabii 
bütün bu olumsuzlukları sade-
ce belediyeye yüklemek haksız-
lık olur. Zaten ciddi bir yatırım 
yapmayan üstelik bir de gırtla-
ğa kadar borçlanan bir Beledi-
ye’den daha ne bekleyebilirsi-
niz ki!  

Bu yazdıklarıma itiraz eden-
lere sadece kale içinde onlarca 
örnek gösterebilirim. Mesela, 
bir ay’ı geçti Kaleiçi semtinde 
yeni su boruları döşeniyor. Ya-
hu hangi çağda yaşıyoruz? Su 
borusu döşenen yollar bir aydır 
berbat bir  durumda. Aynı işle-
rin nasıl yapıldığını başka ülke-
lerde görmesek, bize bayağı bir 
şey yaptık diye yutturacaklar. 

Allah aşkına bu nasıl bir hizmet 
anlayışı!   
Şehrin sorunlarını zaman 

zaman gündeme getiriyorum. 
Çünkü toplumumuz “vurdum-
duymazlık” hastalığına düçar 
olmuş!  

13. Yüzyılda Moğol İm-
paratorluğunu kuran Cen-
giz Han öyle diyor; "Bir ih-
mal yüzünden bir çivi kaybolur  
Bir çivi yüzünden bir nal kay-
bolur   Bir nal yüzünden bir ba-
cak kaybolur  Bir bacak yüzün-
den bir at kaybolur  Bir at yü-
zünden bir savaş kaybolur. Bir 
savaş yüzünden bir memleket 
kaybolur!".  
İhmalkârlık, vurdumduy-

mazlık böyle bir şey. Biz savaş 
kaybetmiyoruz, ama Şehirler 
Sultanı Edirne’yi berbat ediyo-
ruz! 

Ama pes etmek yok! 
Bu şehir bize ecdadımızdan 

emanet. Bizim de onu gelecek 
nesillere en güzel bir şekilde 
devretmek boynumuzun bor-
cudur. Onun için yöneticisi ile 
halkı ile üzerimize düşen görev-
leri yapmak zo-run-da-yız. Yok-
sa arkamızdan “beddualar” 
okunur! 

Kaleiçi semtinin bir de batı-
sına, Set boyuna gidin, binler-
ce tarihe sahip, eskiden “Şehir-
ler Sultanı” olarak anılan bir 

şehir bu derece mağdur edilir 
mi? Tabii ki bu sahipsizlikler sa-
dece son dönem yönetimine 
ait değil, son  50-60 yılın ih-
malleri.  

Dostça kalın…   
İşte, Kaleiçi semtinden 

Bazı görüntüler! Diğer eski 
semtler de bundan faksız 
değil! Ancak Kaleiçi Edir-
ne’nin ilk yerleşim merke-
zi. 

Edirne’de yaşamak!

Kale içi semtinde bir cadde

Kaleiçi semtinde bir başka cadde

Kaleiçi Balık Pazarı Caddesi

Böyle şehircilik olur mu?

Kaleiçi batısı Su seti öncesi
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SABRİ TUNA vefat etti. 
Boyacı Oktay Tuna’nın kardeşi, Hume, Sadife ve merhum 

Kazım Tuna’nın oğulları, Sadife ve Arda Tuna’nın babaları, 63 
yaşındaki Sabri Tuna vefat etti. 

 Cenazesi Çarşamba günü Kıyık Yeni Camii’nde kılınan ikin-
di namazının ardından Yenişehir Mezarlığı’na defnedildi.  

 
NUSRET VARIŞLI vefat etti. 
Merhum Osman Varışlı ve Nevin Varışlı’nın oğul-

ları, Ahmet, Nesrin ve Zeynep’in ağabeyi Remziye 
Varışlı’nın eşi Kara Mustafa Sakıncıman’ın torunu 
71 yaşındaki Nusret Varışlı vefat etti.  

Cenazesi Çarşamba günü Alaca Camii’nde kılı-
nan öğle namazının ardından Yeniimaret Mezarlığı’na defnedildi.  

 
BASRİ OGÜZ vefat etti.  
Büyükdöllük Köyü sakinlerinden Hatice Öz-

gan’ın babası 188 Sayılı Yağlı Tohumlar Kooperatifi 
Başkan Vekili Ahmet Özgan’ın kayınpederi Salim 
Ogüz ve Hakan Özgan’ın dedeleri hacı 86 yaşında-
ki Basri Ogüz vefat etti.  

Cenazesi Çarşamba günü Büyükdöllük Köy Camii’nde kılı-
nan ikindi namazının ardından Köy Mezarlığı’na defnedildi.  

 
GÜLTEN ŞENER vefat etti.  
Tevfik Şener’in eşi, Ayhan, Orhan, Nur ve Seyhan Şener’in 

anneleri, Pervin Şen’in kardeşi, 90 yaşındaki Gülten Şener vefat 
etti.  

Cenazesi Çarşamba günü Yıldırım Beyazıt Camii’nde kılınan 
ikindi namazının ardından Bademlik Mezarlığı’na defnedildi.  

"Muallak" oyunu, Edirne 
Devlet Tiyatrosu sahnesinde sa-
natseverlerle buluşacak. Ekmek-
çizade Ahmet Paşa Kervansara-

yı'ndaki sahnede sergilenecek 
oyun, aynı sözcüklerle farklı 
cümleler kurulmasını, ne söyle-
nenden çok nasıl davranıldığının 

önemli olduğunu, insanın kendi-
siyle olan çelişkilerini, düşünme-
den sorgulamadan tüketmeyi, 
aynı şeylere baştan başlamayı ve 
her seferinde bir sıkışmışlık, araf-
ta kalma halini ele alıyor. 

Murat Taşkent'in kaleme aldı-
ğı ve yönettiği tek perdelik oyun-
da Begüm Atak, Can Yılmaz ve 
Ihlara Yener, senaryoyu eğlence-
li bir dil ve komik bakış açısıyla 
bir ilişki üzerinden sahneye taşı-
yor. 

İstanbul Devlet Tiyatrosu sa-
natçılarının sahnelediği "Mual-
lak", 27-29 Ocak'ta saat 
20.00'de sanatseverlerle buluşa-
cak. 

Biletler, tiyatro gişesinden ve-
ya elektronik ortamdan temin 
edilebilecek. (aa) 

"Muallak" sanatseverlerle buluşacak
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Edirne’nin en eski elektronik tamircisi esnaflarından 71 ya-
şındaki Ali Sipahi vefat etti. Sipahi için dün öğle vakti Eski Ca-
mi’de cenaze töreni düzenlendi. 

Merhum Fehmi ve merhume Sabriye Sipahi’nin oğlu, Hati-
ce Sipahi’nin eşi, Cem ve Cenk Sipahi’nin babaları, merhum 
Çetin Sipahi ve Hayriye Gülbahar’ın kardeşleri Ali Sipahi vefat 

etti. Sipahi için Eski Camide cenaze töreni düzenlendi. Gerçek-
leşen cenaze törenine Sipahi’nin esnaf dostları ve sevenleri ka-
tıldı. Sipahi’nin cenazesi, öğle vakti kılınan cenaze namazının 
ardından Geçkinli Köy Mezarlığı’na defnedildi. 

Biz de Edirne Yenigün Gazetesi ailesi olarak merhum Ali Si-
pahi’ye Allah’tan rahmet kederli ailesine başsağlığı ve sabır di-
liyoruz. Haber Büşra Akıllı 

Edirne Valisi Yunus Sezer ve eşi Canan Sezer, rahatsızlık ge-
çiren şekerlemeci Arif Meriç'i evinde ziyaret etti. Valilikten yapı-
lan açıklamaya göre, Sezer çifti, Meriç'e geçmiş olsun dilekleri-
ni iletti. Meriç de ziyaretten duyduğu memnuniyeti ifade etti. 
(aa)

GAZETESÝ

ADD Edirne Şubesi Yöne-
tim Kurulu, Türkiye Cumhuri-
yeti’nin kurucusu Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk’ün annesi Zü-
beyde Hanım’ı vefatının 
103’üncü yıl dönümünde andı. 
ADD’nin açıklamasında, “Zü-
beyde annemizi ölümünün 
103. Yıl dönümünde saygı, 
rahmet, minnet ve özlemle anı-
yoruz” denildi.  

Atatürkçü Düşünce Derneği 
Edirne Şubesi Yönetim Kurulu 
tarafından yapılan açıklamada 
şu ifadelere yer verildi: 

“Mustafa Kemal Atatürk'ün 
annesi Zübeyde Hanım, Yuna-
nistan’ın Selanik şehrine bağlı 
bir yerleşim yeri olan Langa-
za’da 1857 yılında doğdu. 14 
Ocak 1923 tarihinde İzmir’de 
vefat etti. Çocukları; Mustafa 
Kemal Atatürk, Makbule Ata-
dan, Naciye, Fatma, Ömer ve 
Ahmet’tir. Babası Sofuzade 
Feyzullah (Sadullah) Ağa, an-
nesi Molla Hanım olarak anı-
lan Ayşe Hanım'dır. Dönemin-
de kadınların okula gitmesi 
yaygın olmadığı için, okurya-
zar oluşu ve dinine bağlılığı ne-
deniyle kendisi de “Zübeyde 
Molla” olarak anılırdı. 

Zübeyde Hanım’ın ailesinin 
temelleri Yörüktür, bu yüzden 
Zübeyde Hanım’ın ve Mustafa 
Kemal’in gözleri mavi, saçları 
sarı, bu görünüme en çok Tar-
sus bölgesindeki Yörüklerde 
rastlanıyor. Bu özellik resmi ka-
yıtlarda da var. Zübeyde Ha-

nım’ın annesi ve babası olan 
Sofulardan Feyzullah Efendi ile 
Ayşe Hanım’ın ailesinin temeli, 
Osmanlı’nın fetih yıllarında Ka-
raman’dan göç ederek Selanik 
ve çevresini yurt tutmuş Yörük 
Türklerine dayanmaktadır.  

Zübeyde Hanım, 1871 yı-
lında Selanik’te gümrük me-
muru olan Ali Rıza Efendi ile 
evlendi. 1872’de ilk kızı Fatma 
dünyaya geldi. Fatma’yı üç ya-
şında iken kaybetti. 1874’te 
Ahmet’i, 1875’te Ömer’i, 
1881’de de Mustafa’yı doğur-
du. Mustafa daha iki yaşında 
iken Zübeyde Hanım, iki oğlu 
Ahmet ile Ömer’i kuşpalazı 
hastalığından yitirdi. Kader, üç 
çocuğunu küçük yaşta elinden 
almış geriye sadece Mustafa’sı 
kalmıştı. 1885’te Makbule’yi, 
1889’da Naciye’yi doğurdu. 
1901’de ise küçük kızı Naci-
ye’yi kaybetti. 6 çocuktan geri-
de sadece Mustafa ile Makbule 
kaldı. Hayatta kalan tek oğlu 
Mustafa zeki bir çocuktu, öğ-
renme konusunda çok tutku-
luydu. 

Balkan Savaşı’nda Selanik 
kaybedilince Mustafa Kemal’in 
annesi ile kız kardeşi Yunanis-
tan’ın eline geçen Selanik’te 
kaldı ve zor şartlarda İstanbul’a 
geldi. 

Mustafa Kemal Paşa’nın, 
16 Mayıs 1919’da Samsun’a 
hareket etmesiyle Zübeyde Ha-
nım için hasret ve tedirginlik 
dolu zor günler yeniden başla-

dı. 11 Mayıs 1920’de Mustafa 
Kemal Paşa, İstanbul’da topla-
nan bir Divan-ı Harp tarafın-
dan idama mahkum edildi. Zü-
beyde Hanım, duyduğu sıkıntı 
ile felç geçirdi. 

1922 yılında Sakarya Zafe-
ri’nden sonra Büyük Taar-
ruz’dan önce Mustafa Kemal, 
annesini Ankara’ya getirmenin 
yolunu buldu. 1922 yılının 24 
Haziran’ın da Zübeyde Hanım, 
evlatlığı Abdürrahim ile Çanka-
ya’daki bağ evine yerleşti. Bü-
yük Zafer, 26 Ağustos 1922 sa-
bahı Kocatepe üzerinden Sin-
canlı ovasına doğru başlatılan 
Büyük Taarruz ile kazanıldı. 

Oğlunun büyük başarısını 
gören Zübeyde Hanım mutluy-
du. Ancak hastalığı çok ağırlaş-
mıştı. İzmir’e müstakbel gelini 
Latife Hanım’ın yanına tedavi-
si için gönderildi. 14 Ocak 
1923’te İzmir’de, yıllardır has-
retini çektiği hayatta kalmış bi-
ricik oğlunun başarısını gör-
dükten sonra 66 yaşında vefat 
etti. Karşıyaka’da 1940 yılında 
anıt mezara dönüştürülen kab-
rinde son uykusuna çekildi. 

Zübeyde Hanım, en çok 
‘Dağlar Dağlar Viran Dağlar’ 
türküsünü severdi. İki oğlunu 
ve iki kızını çocuk yaşta kay-
betmiş bir ana yüreği, hayatta-
ki tek oğlu Mustafa Kemal, va-
tan için ölümün kol gezdiği, 
Azrail’in mekan tuttuğu cephe-
lerde savaşırken, o yakıcı has-
reti gözyaşları ile serinletmesi-
ne vesile olan bu türküde tesel-
li bulurdu. 

“Zübeyde Molla” diye bili-
nen Zübeyde Hanım, 1921’de 
her sene hatim indirilmesi için 
Darüşşafaka’ya 20 bin kuruş 
bağışlamıştı. 

Atatürkçü Düşünce Derneği 
Edirne Şubesi Yönetim Kurulu 
olarak, Zübeyde annemizi ölü-
münün 103. Yıl dönümünde 
saygı, rahmet, minnet ve öz-
lemle anıyoruz.”  

Haber Merkezi 

Yesevi Hareketi Derneği 
Edirne İl Başkanı Alpaslan 
Cankaloğlu, Miraç Kandili do-
layısıyla bir mesaj yayımladı. 
Cankaloğlu, “Bu müstesna ge-
cenin, ülkemize huzur, milleti-
mize birlik ve beraberlik getir-
mesini; başta Edirneli hemşeh-
rilerimiz olmak üzere tüm İslam 
âlemi için hayırlara vesile ol-
masını diliyorum” dedi. 

Miraç Kandili’nin İslam âle-
mi için büyük bir manevi an-
lam taşıdığını ifade eden Can-
kaloğlu, bu mübarek gecenin 
sabır, teslimiyet ve kulluk bilin-
cini hatırlattığını belirtti. Can-
kaloğlu açıklamasında, “Miraç, 

insanın manevi olarak yükseli-
şini ve Allah’a yakınlaşmasını 
simgeleyen çok özel bir gece-
dir” ifadelerine yer verdi.Top-

lumsal birlik ve beraberliğin 
önemine dikkat çeken Canka-
loğlu, “Bu müstesna gecenin, 
ülkemize huzur, milletimize bir-
lik ve beraberlik getirmesini; 
başta Edirneli hemşehrilerimiz 
olmak üzere tüm İslam âlemi 
için hayırlara vesile olmasını 
diliyorum” dedi. 

Cankaloğlu, Miraç Kandi-
li’nin kırgınlıkların sona erdiği, 
kardeşlik ve dayanışma duygu-
larının güçlendiği bir iklim 
oluşturması temennisinde bu-
lunarak, tüm vatandaşların 
kandilini tebrik etti. 

Haber Merkezi 

ADD, Zübeyde Hanım’ı andı

Sipahi ailesinin acı günü

‘İslam alemi için hayırlara vesile olsun’
Sezer çiftinden Meriç'e ziyaret
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Türkiye Kamu Sen Edirne İl 
Temsilcisi Alim Kanpolat, yük-
sek enflasyon sebebiyle maaş-
larının eridiğini, kamu çalışan-
ları ve emeklilerin geçim şartla-
rının zorlaştığını söyledi. Kan-
polat, “Kamu çalışanlarının ve 
emeklilerinin alım gücü her ge-

çen gün biraz daha erimekte, 
geçim şartları sürdürülemez 
hale gelmektedir. Biz Türkiye 
Kamu-Sen olarak memur ve 
emekli maaşlarına ek bir artış 
yapılarak durumlarının iyileşti-
rilmesini, üzerine refah payı ek-
lenerek gerçek anlamda bir 
zamma kavuşturulmasını talep 
ediyoruz” dedi.  

Edirne’de Türkiye Kamu 
Sen Edirne İl Temsilciliği tara-
fından, memur ve emeklilerin 
maaş artışları konusunda basın 
açıklaması düzenlendi. Edirne 
Sultan 1’inci Murat Devlet 
Hastanesi önünde düzenlenen 
basın açıklamasına kamu çalı-
şanları katıldı. Basın açıklama-
sını Türkiye Kamu Sen Edirne 
İl Temsilcisi Alim Kanpolat 
okudu. Kanpolat, son yıllarda 
maaş artışlarının enflasyonun 
altında kaldığını söyledi. 

 
“Enflasyon yükselmiş,  

maaşlar erimiştir” 
Kanpolat, şunları kaydetti: 
“Kamu çalışanlarının ve 

emeklilerinin alım gücü her ge-
çen gün biraz daha erimekte, 
geçim şartları sürdürülemez 
hâle gelmektedir. 2025 yılına 
ait enflasyon verilerinin açık-
lanmasıyla birlikte memur ve 
emeklilerin maaş artışlarının, 
gerçek hayat şartları karşısında 
ne denli yetersiz kaldığı bir kez 
daha net biçimde ortaya çık-
mıştır. Resmi verilere göre 
2025 yılı enflasyonu yüzde 

30,89 olarak gerçekleşmiştir. 
Buna karşın memur maaşları-
na yapılan artış yıl içinde yüz-
de 22,5 seviyesinde kalmıştır. 
Sonuç açıktır: Enflasyon yük-
selmiş, maaşlar erimiştir. Ne 
yazık ki bu tablo, memur ve 
emekliler açısından artık istis-

nai değil, alışılagelmiş bir du-
rum olmuştur. Nitekim 2024 
yılında da maaşlar enflasyonun 
15,37 puan gerisinde kalmış; 
2025 yılında ise toplamda 
18,53 puanlık bir kayıp yaşan-
mış, bu kayıp ancak sonradan 
verilen enflasyon farkı ile telafi 
edilmeye çalışılmıştır. Buradan 
bir kere daha açıkça ifade edi-
yoruz: Enflasyon farkı, zam de-
ğildir. Enflasyon farkı, maaşları 
yalnızca gerçekleşen enflasyo-
na eşitleyen bir telafi ödemesi-
dir. Zam ise maaşın alım gücü-
nü artırması beklenen bir dü-
zenlemedir. Son yıllarda maaş 
artışlarının sürekli olarak en-
flasyonun altında kalması, ya-
pılan düzenlemeleri zam ol-
maktan çıkarmıştır. Bugün geli-
nen noktada memur maaşları, 
adeta ön ödemeli enflasyon 
farkı sistemiyle belirlenmekte-
dir. Açıklanan rakamlar, maaş-
ların yalnızca enflasyon karşı-
sında değil; gıda, kira, ulaşım 
ve temel ihtiyaç harcamaların-
daki artışlar nedeniyle alım gü-
cü açısından da ciddi biçimde 
gerilediğini göstermektedir.  

 
“İnsanca yaşam, adil ücret 

istiyoruz” 
Biz Türkiye Kamu-Sen ola-

rak memur ve emekli maaşları-
na ek bir artış yapılarak du-
rumlarının iyileştirilmesini, üze-
rine refah payı eklenerek ger-
çek anlamda bir zamma kavuş-
turulmasını talep ediyoruz. Ek 

zam ve refah payının kalıcı bir 
biçimde düzenlenmesini istiyo-
ruz. Gelir vergisinin adil bir bi-
çimde belirlenmesini, herkesin 
kazancı ile orantılı bir vergilen-
dirmeye tabi tutulmasını bekli-
yoruz. Bunun için de memurla-
rın gelir vergisi dilimi yüzde 
15'te sabitlensin diyoruz. Bü-
tün ödemeler, bilhassa ilave ek 
ödeme emekli maaşına eklen-
sin, emeklinin de yüzü gülsün 
evi şenlensin istiyoruz. Birinci 
dereceye gelen tüm memurla-
rın ek gösterge rakamlarının 
3600'e yükseltileceği sözü, 
unutulmasın diyoruz. Maliye 
yetkililerinin, kamu çalışanları-
nı her sıkıntılı durumda baş vu-
rulacak ekonomik kaynak ola-
rak görmekten vazgeçmesini 
bekliyoruz. Maaş sorununa 
kökten çözüm üretecek politi-
kalar belirlensin diyoruz. En-
flasyon kadar zam istemiyoruz! 
İnsanca yaşam, adil ücret isti-
yoruz!” Haber Büşra Akıllı 

“Alım gücü her geçen gün eriyor”

CHP Edirne Merkez İlçe Başkanı Volkan Akgüngör, Miraç 
Kandili dolayısıyla yayınladığı mesajda bu mübarek gecenin; 
sevgi, hoşgörü ve manevi arınmanın simgesi olduğunu belirtti. 
Akgüngör, Miraç’ın insanlığa vicdanı ve sorumluluğu hatırlatan 
güçlü bir anlam taşıdığını ifade etti. 

 
“DAYANIŞMAYI BÜYÜTMEYE HER ZAMANKİNDEN 

FAZLA İHTİYACIMIZ VAR”  
 Toplumun zor bir süreçten geçtiğine dikkat çeken Akgüngör, 

birlik ve dayanışmanın önemine vurgu yaparak, “Bu özel gece-
nin; kırgınlıkların geride bırakıldığı, ortak değerlerde buluştuğu-
muz bir başlangıca vesile olmasını diliyorum” dedi.  

 Akgüngör, Miraç Kandili’nin adalet ve eşitlik duygularını 
güçlendiren bir anlam taşıdığını belirterek, insan onurunu esas 
alan bir yaşam anlayışının her alanda hakim olması temenni-
sinde bulundu. Tüm Edirnelilerin ve İslam âleminin Miraç Kan-
dili’ni kutlayan Volkan Akgüngör, bu mübarek gecenin sağlık, 
huzur, barış ve esenlik getirmesini diledi. Haber Merkezi 

CHP’li Akgüngör’den Miraç Kandili mesajı
Kanpolat
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ZİRAİ İLAÇ VE ZİRAİ TOHUM SATIN ALINACAKTIR
zirai ilaç ve zirai tohum alımı mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu 
maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir. 
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır: 
İhale Kayıt Numarası (İKN): 2026/53450 
1- İdarenin 
1.1. Adı : EDİRNE AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU İŞYURDU DİĞER 

ÖZEL BÜTÇELİ KURULUŞLAR CEZA İNFAZ KURUMLARI 
İLE TUTUKEVLERİ İŞ YURTLARI KURUMU 

1.2. Adresi : TICARET BORSASI YANI BÜYÜK DÖLLÜK KÖYÜ YOLU 
ÜZERİ TİCARET BORSASI YANI 5.KM EDİRNE MERKEZ/EDİRNE 
1.3. Telefon numarası : 02842268404 
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası  

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/ 
2- İhalenin 
2.1. Tarih ve Saati : 06.02.2026 - 10:00 
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres: EDİRNE AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU 

TOPLANTI SALONU 
3- İhale konusu mal alımının 
3.1. Adı : zirai ilaç ve zirai tohum alımı 
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : 36 kalem zirai ilaç ve tohum alımı 

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir. 

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer:EDİRNE AÇIK CEZA İNFAZ KURUMU DEPOLARI 
3.4. Süresi/teslim tarihi: Sözleşmenin imzalanmasına müteakip 3 gün içinde  

İdarenin talimatı ile işe başlanacak olup 01.03.2026 - 
01.05.2026 tarihleri arasında tek seferde yada peyder pey 
alınacaktır 

3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalanmasına müteakip 3 gün içinde  
İdarenin talimatı ile 

4- Katılım ve yeterlik kriterleri: 
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda 
yer verilmiştir: 
4.1.1. Teklif mektubu. 
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler: 
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler. 
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler. 
4.1.3. Geçici teminat. 
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi. 
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler ta-
rafından sunulacak yerli malı belgesi 
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler: 
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler: 
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir. 
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir. 
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecek olup yerli malı teklif eden yerli istekliye iha-
lenin tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır. 
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını in-
dirmeleri zorunludur. 
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir. 
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır. 
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir. 
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir. 
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır. 
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim gü-
nüdür. 
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez. 
15- Diğer hususlar: 
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Edirne'de binlerce dekar tarım arazisini suya kavuşturacak Çömlek-
köy Barajı'nın yapımının bu yıl tamamlanması hedefleniyor. Edirne Vali-
si Yunus Sezer, “Çömlekköy Barajı'nın gövdesi bu yıl tamamlanacak. Su-
lama ihalesini de bu yıl yapacağız. Orası da başlayacak” dedi. 

Edirne Valisi Yunus Sezer, Büyükdöllük köyünde muhtarlar ve köy 
sakinleriyle toplantıda bir araya geldi. 

Vatandaşların taleplerini dinleyen Sezer, tespit edilen eksikliklerin gi-
derilmesi için ilgili kurum müdürlerine talimat verdi. 

Vali Sezer, yaptığı konuşmada, yeni yılda köylünün gelirini artıracak 
çalışmalar yapacaklarını belirtti. 

Tarım ve hayvancılıkla ilgili desteklere devam edeceklerini kaydeden 
Sezer, üretimde suyun çok önemli bir kavram olduğuna dikkati çekti. 

Köylerde sulama suyu, içme suyu ve güneş enerji sistemleriyle ilgili 
yatırımlara devam ettiklerini anlatan Sezer, "İlimizde çok önemli projeler 
hayata geçiyor. Öncelikle sulamayla ilgili yatırımlar durmaksızın sürüyor. 
Çömlekköy Barajı'nın gövdesi bu yıl tamamlanacak. Sulama ihalesini de 
bu yıl yapacağız. Orası da başlayacak." diye konuştu. 

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan ve bakanların Edirne'deki ya-
tırımlara destek verdiğini belirten Sezer, Meriç Sulama Sistemi, Çakmak 
Barajı ve Hamzabeyli Sulama Sistemi'nin de Edirne için hayata geçirilen 
büyük projelerden olduğunu vurguladı. 

Vali Sezer, köylerde üretimi artırma odaklı sulama yatırımlarına yeni 
yılda da devam edeceklerini kaydetti. 

Toplantıya, Edirne Vali Yardımcısı ve İl Özel İdaresi Genel Sekreteri 
Eyyüp Batuhan Ciğerci, Edirne Jandarma Komutanı Albay Mehmet Ka-
sım Ermiş, Edirne Emniyet Müdürü Muhittin Ayhan, Edirne İl Genel 
Meclisi Başkanı Çiğdem Gegeoğlu ile kurum müdürleri katıldı. 

Çömlekköy Barajı 
Kentin kuzeyinde 56 bin 500 dekar tarım arazisini suyla buluşturacak 

Çömlekköy Barajı'nın yapım çalışmaları sürüyor. 
Proje kapsamında Tunca Nehri'nden 4 kilometrelik boru hattıyla su 

taşınacak baraj, 22,5 milyon metreküp su tutma kapasitesine sahip ola-
cak. (aa) 

Basın:2380611
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Çömlekköy Barajı bu yıl tamamlanacak

Kırklareli'nde İl Koordinasyon Kurulu Toplantısı ger-
çekleştirildi. Vali Uğur Turan başkanlığında Atatürk Top-
rak, Su ve Tarımsal Meteoroloji Araştırma Enstitüsü Mü-
dürlüğünde gerçekleştirilen toplantıda gündem madde-
leri görüşüldü. 

Toplantıda, kurum müdürleri devam eden ve yapı-
lacak çalışmalar hakkında bilgi verdi. 

Vali Turan, yaptığı konuşmada, 2025 yılında kentte 
27 kamu ve kuruluşunca 522 projenin uygulandığını 
söyledi. 

Söz konusu projelerin 65 milyar 166 milyon lira 
bütçe ile gerçekleştirildiğini ifade eden Turan, "En çok 
yatırım 4 milyar 744 milyon lira ile ulaştırma sektörüne 
yapılmıştır. Bunu 750 milyon lira ile madencilik, 732 
milyon lira diğer kamu hizmetleri, 622 milyon lira ile ta-
rım izlemiştir." dedi. 

Turan, yatırımların devam edeceğini sözlerine ekle-
di. Toplantıya, Belediye Başkanı Derya Bulut, Vali Yar-
dımcısı Hasan Tanrıseven, kaymakamlar ve kurum mü-
dürleri katıldı. (aa) 

En çok yatırım ulaştırmada
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Türkiye Cumhuriyeti’nin 
kurucusu Ulu Önder Gazi Mus-
tafa Kemal Atatürk’ün annesi 
Zübeyde Hanım vefatının 
103’üncü yılında Edirne’de 
anıldı.  

Edirne Belediye Başkanı Fi-

liz Gencan, İl Genel Meclisi 
Başkanı Çiğdem Gegeoğlu, 
CHP Merkez İlçe Başkanı Vol-
kan Akgüngör, kadın mahalle 
muhtarları ve CHP’li kadınlar 
Talatpaşa Asfaltı üzerinde bulu-
nan Zübeyde Hanım Büstü’ne 

karanfil bıraktı. Anma progra-
mına katılanlar, Zübeyde Ha-
nım’ın ruhuna dua etti. Gen-
can, Zübeyde Hanım’ın dünya 
için çok kıymetli bir değer oldu-
ğunu söyledi.   

 
“Türkiye Cumhuriyeti’ni 

ilelebet yaşatmak  
görevimizdir” 

Gencan, şunları kaydetti: 
“Zübeyde annemizi ölümü-

nün yıl dönümünde rahmetle, 
saygıyla ve minnetle anıyoruz. 
Zübeyde annemiz hem bizler 
için hem de bütün dünya için 
çok kıymetli bir değer. Zira ken-
disi bütün bir coğrafyanın bir 
milletin kaderini değiştirmiş bir 
evladı yetiştirmiş. Ruhu şad ol-
sun. Ulu Önder Mustafa Kemal 
Atatürk’ün millet sevgisi, adalet 
duygusu ve kararlılığının arka-

sında aslında Zübeyde annemi-
zin fedakarlığı, gücü ve güçlü 
duruşu var. O yüzden Türkiye 
Cumhuriyeti’nin de aslında te-
mellerinde güçlü kadınların, fe-
dakar annelerin mücadelesi 
var. Ben buradan rahmete ka-
vuşmuş tüm annelerimizi de 

rahmetle, saygıyla ve minnetle 
anıyorum. Onun yetiştirmiş ol-
duğu kıymetli evladı Ulu Önder 
Mustafa Kemal Atatürk’ün izin-
den yürümek, onun kurduğu 
Türkiye Cumhuriyeti’nin de ile-
lebet yaşatmak görevimizdir.”  

Haber Büşra Akıllı 

Zübeyde Hanım anıldı 

Serbest muhasebeci mali müşavir ve yeminli mali müşavirlerin 
çalışma usul ve esasları yeniden belirlendi. 

Türkiye Serbest Muhasebeci Mali Müşavirler ve Yeminli Mali 
Müşavirler Odaları Birliğinin (TÜRMOB), "Serbest Muhasebeci Ma-
li Müşavir ve Yeminli Mali Müşavirlerin Çalışma Usul ve Esasları 
Hakkında Yönetmelikte Değişiklik Yapılmasına Dair", "Serbest Mu-
hasebeci Mali Müşavirler Odaları Yönetmeliğinde Değişiklik Yapıl-
masına Dair", "Serbest Muhasebeci Mali Müşavirlik ve Yeminli Ma-
li Müşavirlik Kanunu Disiplin Yönetmeliğinde Değişiklik Yapılması-
na Dair", "Türkiye Serbest Muhasebeci Mali Müşavirler ve Yeminli 
Mali Müşavirler Odaları Birliği Sürekli Mesleki Geliştirme Eğitimi 
Yönetmeliğinde Değişiklik Yapılmasına Dair", "Türkiye Serbest Mu-

hasebeci Mali Müşavirler ve Yeminli Mali Müşavirler Odaları Birliği 
Yönetmeliğinde Değişiklik Yapılmasına Dair" ile "Yeminli Mali Mü-
şavirler Odaları Yönetmeliğinde Değişiklik Yapılmasına Dair" yö-
netmelikleri, Resmi Gazete'de yayımlanarak yürürlüğe girdi. 

Yönetmeliklerle maliyetlerin azaltılması ve işlemlerin hızlı bir şe-
kilde yürütülmesi için çalışanlar listesine kayıt, büro tescil belgesi al-
ma, vize ettirme gibi işlemlerin sistem üzerinden yürütülmesine yö-
nelik bazı değişiklikler yapıldı. 

Ticari faaliyette bulunma ve hizmet akdiyle çalışma yasağı gibi 
hükümlere açıklık getirildi. Meslek mensuplarının, anonim şirketler-
de bağımsız yönetim kurulu üyeliği yapabilmesi de düzenlenirken, 
şirketlerde bağımsız yönetim kurulu üyesi olacak meslek mensupla-
rının bu şirketlerde veya bu şirketlerin doğrudan ya da dolaylı işti-
raki ya da hissedarı olduğu şirketlere mesleki anlamda hizmet ver-
mesi yasaklandı. 

Ayrıca meslek mensuplarının ortağı oldukları mesleki şirketlerin-
de veya bağımsız denetim şirketlerinin denetim ekiplerinde hizmet 
akdiyle yapacakları çalışmalar, hizmet akdiyle çalışma yasağının dı-
şına çıkarıldı. 

Gerek tebligat gerekse itiraz başvuru aşamalarında e-Birlik siste-
mi daha etkin kılınarak, sürecin hızlandırılması amaçlandı. 

Eğitim kredilerini tamamlamayan meslek mensuplarına, 1 yıllık 
süre tanınarak, bu yükümlülüklerini yerine getirmelerine olanak 
sağlandı. 

Öte yandan, mevzuatın sadeleştirilmesi amacıyla birçok madde 
yürürlükten kaldırıldı. (aa) 

SMMM’de yeni düzenleme
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Edirne, Kırklareli ve Tekir-
dağ’da etkili olan kar yağışı, 
buğday ve kanola ekili alanlarda 
toprak nemini artırarak bitkilerin 
gelişimini olumlu yönde etkiledi. 

Tekirdağ Namık Kemal Üni-
versitesi Ziraat Fakültesi Tarla 
Bitkileri Bölümü Başkanı İsmet 
Başer, yaptığı açıklamada, kar 
yağışının tarımsal üretim açısın-
dan önemli bir doğal kaynak ol-
duğunu söyledi. 

Kar örtüsünün bitkiyi ve top-
rağı soğuktan koruduğunu belir-
ten Başer, ayrıca kar yağışının 
don riskini azalttığını da ifade et-
ti. 

Bitki gelişimi açısından kar 
yağışının istenilen bir durum ol-
duğunu vurgulayan Başer, "Kar 
örtüsü, aşırı soğuklara karşı yor-
gan görevi görür. Bitkiler eksi 15 
dereceye kadar dayanabilir." de-
di. 

Başer, karın erime sürecinde 
bitkilerin ihtiyaç duyduğu suyu 
sağladığını dile getirerek, yer altı 
su kaynaklarına da önemli katkı 
sunduğunu kaydetti. 

Kar yağışı ne kadar fazla 
olursa, toprağın su ihtiyacının o 
kadar iyi karşılandığını aktaran 
Başer, "Kar suları yavaş yavaş 
toprağa sızdığı için bir anda akıp 
gitmez. Toprak bu suyu daha iyi 
tutar. Eriyen suların toprağa nü-
fuzu, bitkilerin daha uzun süre 
suya erişmesini sağlar. Bu du-
rum, yağmura kıyasla toprağın 

su tutma kapasitesini artırır." ifa-
delerini kullandı. 

Kar yağışının bitkilerin ihti-
yaç duyduğu nemi fazlasıyla sağ-
ladığına dikkati çeken Başer, 
buğday, kanola ve diğer kışlık 
ürünler açısından son kar yağış-
larının çok faydalı olduğunu vur-
guladı. 

Başer, son yağışların bölgede 
yaşanan kuraklığı tamamen or-
tadan kaldırmadığını, yine de ta-
rım açısından çok faydalı oldu-
ğunu sözlerine ekledi. 

- "Uzun zamandan beri bek-
lediğimiz yağış ve soğuk hava et-
kili oldu" 

Kırklareli Ziraat Odası Başka-
nı Ekrem Şaylan da soğuk hava 
ve kar yağışıyla birlikte buğdayın 
gelişiminin durduğunu ve bunun 
üreticiler açısından olumlu bir 
durum olduğunu söyledi. 

Uzun süredir yağış bekledik-
lerini ifade eden Şaylan, hubu-

bat için istenilen hava şartlarının 
oluştuğunu belirtti. 

Bitkilerin belirli dönemlerde 
gelişiminin durarak soğuk alması 
gerektiğini anımsatan Şaylan, 
"Bitkilerin soğuklaması biz üreti-
cileri sevindirdi. Uzun zamandan 
beri beklediğimiz yağış ve soğuk 
hava etkili oldu. Merkez ve Bal-
kan köylerinde yağışlar verimli 
geçti." dedi. 

Geçen yıl kasım ve aralık ay-
larında hava sıcaklıklarının mev-

sim normallerinin üzerinde sey-
rettiğini hatırlatan Şaylan, bu ne-
denle buğdayın hızla geliştiğini 
ve yer yer boylarının 40 santi-
metreye ulaştığını aktardı. 

Yağışlar ve soğuk havayla 
birlikte buğdayın kışlama süreci-
ne girdiğini belirten Şaylan, şun-
ları kaydetti: 

"Yağışların etkisi ve soğukla 
birlikte buğdayın gelişimi şu an-
da durdu. Bu da bizi sevindirdi. 
Aşırı kar yağışının olmaması, bo-
yu uzun olan buğdayların yat-
masını önledi. Aksi halde buğ-
daylarda yatma olur ve zarar gö-
rebilirdik. Çok şükür böyle bir 
zararımız yok. Havaların bu şe-
kilde seyretmesi üreticiler açısın-
dan olumlu." 

Edirne Ziraat Odası Başkanı 
Hüseyin Arabacı da kar yağışı-
nın ekili alanlara olumlu katkı 
sağladığını ifade etti. (aa) 

AK Parti Edirne İl Başkanı Bel-
gin İba, bugün kutlanacak olan 
Miraç Kandili dolayısıyla mesaj ya-
yımladı. İba mesajında, bu müba-
rek gecenin İslam âlemi için taşıdı-
ğı derin manevi anlamlara dikkat 
çekti. Miraç Kandili’nin toplumsal 
dayanışma ve kardeşlik duyguları-
nın güçlenmesine vesile olması ge-
rektiğini belirten İba, bu gecenin 
manevi ikliminde edilen duaların 
önemine vurgu yaptı. 

Miraç Kandili’nin; sabrı, umu-
du ve kardeşliği simgelediğini vur-
gulayan İba, tüm İslam âleminin 
kandilini tebrik etti. 

Miraç Kandili dolayısıyla mesaj 
yayımlayan AK Parti Edirne İl Baş-
kanı Belgin İba, bu mübarek gece-
nin tüm insanlığa hayırlar getirme-
si dileklerinde bulundu. 

Miraç hadisesinin, Peygamber 
Efendimiz Hz. Muhammed’in 
(S.A.V) Allah’ın huzuruna yüksel-
diği ve insanlığa büyük mesajlar 
bıraktığı kutlu bir yolculuk olduğu-
na dikkat çeken İba, “Miraç; inan-
cın, sabrın ve teslimiyetin en yüce 
örneklerinden biridir. Bu mübarek 
gece, bizlere zorluklar karşısında 

yılmamayı, umudumuzu kaybet-
memeyi ve Allah’a olan bağlılığı-
mızı her daim canlı tutmayı öğret-
mektedir.” dedi. 

“DUALARIMIZ BİRLİK,  
BERABERLİK VE  

KARDEŞLİK İÇİN” 
Miraç Kandili’nin toplumsal 

dayanışma ve kardeşlik duyguları-
nın güçlenmesine vesile olması ge-
rektiğini belirten İba, bu gecenin 
manevi ikliminde edilen duaların 
önemine vurgu yaptı. 

Bu mübarek gece vesilesiyle 
kırgınlıkların sona ermesi, sevgi ve 
hoşgörünün hâkim olması temen-
nisinde bulunan İba, “Bu mübarek 

gecede yapacağımız dualarda; ül-
kemizin huzuru, milletimizin birlik 
ve beraberliği ile gönül coğrafya-
mızda yaşanan acıların son bulma-
sını niyaz etmeliyiz. Miraç Kandili, 
kalplerimizi arındırmak ve kardeş-
liğimizi pekiştirmek için önemli bir 
fırsattır.” dedi. 
“MAZLUM COĞRAFYALAR 

İÇİN DE DUA EDELİM” 
Mesajında dünyanın farklı böl-

gelerinde yaşanan zulüm ve insan-
lık dramlarına da değinen İba, Mi-
raç Kandili’nin mazlumlar için 
umut olmasını diledi. Filistin başta 
olmak üzere, dünyanın dört bir ya-
nında zulüm altında yaşayan in-
sanların unutulmaması gerektiğine 
dikkat çeken İba, "Miraç Kandi-
li’nin bereketiyle, mazlumların kur-
tuluşa ermesini ve yeryüzünde ba-
rışın hâkim olmasını Yüce Al-
lah’tan diliyorum.” ifadelerine yer 
verdi. 

Tüm Edirnelilerin ve İslam âle-
minin Miraç Kandili’ni kutlayan 
İba, bu mübarek gecenin sağlık, 
huzur, barış ve kardeşliğe vesile ol-
ması temennisinde bulundu.  

Haber Merkezi 

Kar can suyu oldu

Trakya Üniversitesinde Bilim Kafe etkinliklerine bir yenisi 
daha eklendi. Yükseköğretim Kurulu koordinasyonunda, Türki-
ye genelinde farklı mekânlarda hayata geçirilen bu etkinlikte, 
toplumun ortak sağlık sorunlarından biri olan hipertansiyon ko-
nusu ele alındı. Yıldırım Mahallesi’nde bulunan Trakya Anado-
lu Birlik Derneği’nde düzenlenen etkinliğe, dernek üyeleri ve 
mahalle halkı büyük ilgi gösterdi. 

Moderatörlüğünü Rektör Yardımcısı Prof. Dr. Eylem Bayır’ın 
üstlendiği söyleşide, Rektör Yardımcısı ve Tıp Fakültesi Dekanı 
Prof. Dr. Sedat Üstündağ konuşmacı olarak yer aldı. Trakya 
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Mustafa Hatipler de etkinliğe ka-
tılarak bir konuşma yaptı. Konuşmasında bilim halk buluşmala-
rının önemine değinen Hatipler, bu çalışmaların önümüzdeki 
günlerde de devam edeceğini vurguladı ve Trakya Üniversite-
sinde üretilen bilimin dört duvardan çıkarılarak Edirne halkıyla 
buluşturulacağını ifade etti. 

Daha sonra moderatörün yönelttiği sorular doğrultusunda 
konuyla ilgili ayrıntılı bilgiler veren Prof. Dr. Sedat Üstündağ, 
primer hipertansiyonun halk sağlığı açısından taşıdığı öneme 
dikkat çekti. Hastalığın toplumda sık görülmesi, uzun süre be-
lirti vermeden ilerlemesi ve kalp-damar hastalıkları için önemli 
bir risk faktörü olması nedeniyle koruyucu sağlık hizmetlerinde 
öncelikli bir yere sahip olduğunu vurguladı. 

Etkinlikte ayrıca işlenmiş ve yüksek tuz içeren gıdaların hi-
pertansiyon üzerindeki olumsuz etkileri ele alındı. Prof. Dr. Se-
dat Üstündağ, felç geçiren her dört kişiden birinde hipertansi-
yonun temel neden olduğunu, ölümlerin de yaklaşık dörtte bi-
rinin yüksek tansiyonla ilişkili olduğunu belirtti. Söyleşide, gün-
lük tuz ihtiyacının yaklaşık 5 gram olmasına karşın Türkiye’de 
bu miktarın ortalama 18 grama ulaştığı ve dünya ortalamaları-
nın oldukça üzerinde seyrettiği ifade edildi. 

Doğru tansiyon ölçümünün önemi üzerinde de duran Üs-
tündağ, ölçümün nerede ve nasıl yapılması gerektiği konusun-
da uygulamalı bilgiler verdi. 

Samimi bir ortamda gerçekleştirilen etkinlikte vatandaşlar, 
merak ettikleri konularla ilgili sorularını doğrudan yöneltme im-
kânı buldu. Trakya Anadolu Birlik Derneği Başkanı Celal De-
mir, bu program nedeniyle Rektör Prof. Dr. Mustafa Hatipler 
başta olmak üzere Üniversite yöneticilerine teşekkürlerini dile 
getirdi. Haber Merkezi 

Vatandaşlara hipertansiyon anlatıldı 

GAZETESÝ

‘Dualarımız birlik, beraberlik ve kardeşlik için’
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İslam inancına göre, Hazre-
ti Muhammed'in, Allah'ın da-
veti üzerine Mescid-i Ha-
ram'dan Mescid-i Aksa'ya, ora-
dan semaya, yüce alemlere ve 
ilahi huzura yükseldiği gece 
olarak kabul edilen Miraç Kan-
dili bugün idrak edilecek. 

"İsra ve Miraç mucizesi" ola-
rak anılan bu olay, Kur'an-ı Ke-
rim'de İsra ve Necm surelerin-
de ifade ediliyor. "İsra olayı" 
Hazreti Muhammed'in bir gece 
Mekke'den Kudüs'e, "Miraç 
olayı" ise gökler ötesine yaptığı 
yolculuğu ifade ediyor. 

 
MİRAÇ GECESİNDE  
BEŞ VAKİT NAMAZ  

FARZ KILINDI 
Miraç gecesinde beş vakit 

namaz farz kılındı, Allah'a şirk 
koşmayanların bağışlanacağı 
müjdesi verildi ve "Amenerra-
sulü" diye başlayan Bakara Su-
resi'nin son iki ayeti nazil oldu. 

Ayrıca bu gece Allah, Haz-
reti Muhammed'e İsra Sure-
si'nde de yer alan insanın yaşa-
ma hakkını, şeref ve haysiyeti-
ni korumayı, toplumun huzur 
ve güvenini sağlamayı amaçla-

yan ahlak ve fazilet ilkelerini 
bildirdi. 

 
"MESCİD-İ AKSA'NIN  
MUKADDES OLDUĞU 

ŞUURUNU SÜRDÜRMEK 
İÇİN BU GECE YAD  

EDİLİYOR" 
Din İşleri Yüksek Kurulu 

Uzmanı Ömer Tiryaki, yaptığı 
açıklamada, Miraç Kandili'nin 
recep ayının 27. gecesinde yad 
edildiğini söyledi. 

Bu gecenin İslam'daki yeri-
nin çok önemli olduğunu belir-
ten Tiryaki, şunları kaydetti: 

"Bu geceye özel bir ibadet 
olmasa da Müslümanlar Miraç 
Kandili'nin gecesini ve gündü-
zünü asırlardır nafile ibadetler-
le ve anma programlarıyla ihya 
etmektedirler. Müminlerin mi-
racı olan beş vakit namazın bu 
gece hediye edilmesinin sevin-
cini yaşamak, Mescid-i Ak-
sa'nın Müslümanlar için müba-
rek ve mukaddes olduğu şuu-
runu devam ettirmek ve gele-
cek nesillere bilinç kazandır-
mak için İsra ve Miraç hadisesi 
yad edilmektedir." (aa)

Bugün Miraç Kandili

Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan, Miraç Kandili vesile-
siyle bir mesaj yayımlayarak tüm vatandaşların ve İslam alemi-
nin mübarek gecesini kutladı.  

Gencan, yayınladığı mesajında birliğin, beraberliğin ve top-
lumsal dayanışmanın önemine dikkat çekti. Gencan, Miraç 
Kandili dolayısıyla bugün Eski Camii’de lokma dağıtımı yapıla-
cağını söyledi. Gencan, gerçekleşecek lokma dağıtımına herke-
si davet etti.  

“Tüm hanelere huzur getirmesini diliyorum” 
Gencan, şunları kaydetti: 
 "Mübarek üç ayların içerisinde bizleri kucaklayan Miraç 

Kandili’ne bir kez daha erişmenin huzurunu yaşıyoruz. Bu özel 
gece, bizlere dargınlıkları unutmayı, birbirimize daha sıkı sarıl-
mayı ve hoşgörüyü hatırlatır. Şehrimizin tarihi dokusundaki o 
kadim ruhla birleşen kandil bereketinin, tüm hanelere huzur ge-
tirmesini diliyorum. Dünyada barışın ve adaletin egemen oldu-
ğu, acıların yerini umuda bıraktığı bir gelecek en büyük temen-
nimizdir. Bu kutlu gecede yapılan tüm duaların kabul olmasını 
diliyor; başta Edirneli hemşehrilerim olmak üzere tüm İslam 
aleminin Miraç Kandili’ni en içten duygularımla tebrik ediyo-
rum. Edirne Belediyesi, kandil programları kapsamında şehrin 
çeşitli noktalarında vatandaşlara geleneksel kandil ikramlarında 
bulunmaya devam edecek. Eski Camii’de ise Zübeyde Hanım 
ve tüm şehitlerimiz için mevlit okutulacak, ardından lokma da-
ğıtımı yapılacaktır.” Haber Merkezi 

İpsala’ya kazandırılması planlanan Huzurevi Projesi kapsa-

mında ilk adım atıldı. İlçede projenin hayata geçirileceği alanda 

zemin etüt çalışmaları başladı. 

Edirne’nin İpsala ilçesi Bozkurt Mahallesi’nde eski polis loj-

manları yerinde yapılması planlanan huzurevi alanında zemin 

etüdü yapıldı. İpsala Belediye Başkanı Mehmet Kerman, “İlçe-

mize kazandırılacak Huzurevi Projesi kapsamında, belirlenen 

alanda zemin etüt çalışmalarını başlattık. İpsala’mıza hayırlı ol-

sun” ifadelerini kullandı. Haber Simge Sezen 

Gençlik ve Spor Bakanı 
Osman Aşkın Bak, Edirne’de 
Milli Eğitim Müdürlüğü ile 
Gençlik ve Spor İl Müdürlü-
ğü’nün iş birliği çerçevesinde 
yürütülen planlı ve veriye da-
yalı çalışmaların sahaya olum-
lu şekilde yansıdığını belirte-
rek, Edirne’nin bu alanda iyi 
uygulama örnekleriyle öne çı-
kan iller arasında yer aldığını 
ifade etti. Bakan Bak, yürütü-
len çalışmaların örnek teşkil 
edecek nitelikte olduğunu vur-
gulayarak, Edirne Valisi Yunus 
Sezer'e ve emeği geçen tüm 
kurumlara teşekkür etti. 

Millî Eğitim Bakanlığınca 
düzenlenen İl Millî Eğitim Mü-
dürleri Toplantısı, Milli Eğitim 
Bakanı Yusuf Tekin, Gençlik 
ve Spor Bakanı Osman Aşkın 
Bak ve Aile ve Sosyal Hizmet-
ler Bakanı Mahinur Özdemir 
Göktaş’ın katılımlarıyla Antal-
ya’da gerçekleştirildi. Toplantı-
ya 81 ilin millî eğitim müdürle-

ri ile Bakanlık merkez teşkilatı 
yöneticileri katıldı. 

Toplantıda sporun eğitim-
deki rolüne değinen Millî Eği-
tim Bakanı Tekin, sporun yal-
nızca fiziksel gelişimi destekle-
yen bir alan değil; bireyin zi-
hinsel, sosyal ve duygusal geli-
şimine katkı sağlayan güçlü bir 
eğitim aracı olduğunu vurgula-
dı. Tekin, öğrencilerin çok yön-
lü gelişimini esas alan politika-
ların kararlılıkla sürdürüldüğü-
nü ifade etti. 

 Gençlik ve Spor Bakanı 
Osman Aşkın Bak ise; sporun 
çocukların sağlıklı gelişimi açı-
sından etkili ve vazgeçilmez bir 
araç olduğunu belirterek, 
okullarda spor faaliyetlerinin 
artırılmasına yönelik bakanlık-
lar arası iş birliklerinin güçlen-
dirileceğini söyledi. Bakanlık-
lar arası iş birliğiyle yürütülen 
çalışmaların sahada güçlü ve 
verimli sonuçlar ortaya koydu-
ğunu belirten Bakan Bak, bu 

koordinasyonun daha da güç-
lendirilerek sürdürüleceğini 
vurguladı. 

Bu kapsamda toplantıda, 
illerde yürütülen iyi uygulama 
örnekleri ve elde edilen sayısal 
veriler de değerlendirildi. 

 
EDİRNE’YE TEŞEKKÜR 

Gençlik ve Spor Bakanı 
Osman Aşkın Bak, Edirne’de 
Milli Eğitim Müdürlüğü ile 
Gençlik ve Spor İl Müdürlü-
ğü’nün iş birliği çerçevesinde 
yürütülen planlı ve veriye da-
yalı çalışmaların sahaya olum-
lu şekilde yansıdığını belirte-
rek, Edirne’nin bu alanda iyi 
uygulama örnekleriyle öne çı-
kan iller arasında yer aldığını 
ifade etti. Bakan Bak, yürütü-
len çalışmaların örnek teşkil 
edecek nitelikte olduğunu vur-
gulayarak, Edirne Valisi Yunus 
Sezer'e ve emeği geçen tüm 
kurumlara teşekkür etti.  

Haber Merkezi 

Gencan’dan Miraç 
Kandili mesajı

Huzurevi İçin İlk Adım 

Bakan Bak’tan Vali Sezer’e teşekkür
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Edirne’de 22 yıldır her haf-
ta Cuma günleri kurulan ve 
özellikle Bulgar turistlerin uğ-
rak noktası olan Ulus Pazarı, 
16 Ocak Cuma günü açılma-
yacak. Ulus Pazarı Esnaf Koo-
peratifi (UPEK) Başkanı Yüksel 
Barış Atkoşan, “Edirne halkıyla 
özdeşleştik. Edirne’yi çok sevi-
yoruz. Bulgar müşterilerin 22 
yıldan beri burada çok ciddi bir 

ilgisiyle karşı karşıyayız. Dola-
yısıyla Edirne Ulus Pazarı Edir-
ne’nin önemli bir markasıdır” 
dedi.  

Edirne Belediyesi, Ulus Pa-
zarı’nı kapatma kararı aldı. Be-
lediye, Ulus Pazar yerinin, per-
sonelin prim borçlarına mah-
sup edilmek üzere SGK'ya tapu 

devri yapmayı hedefliyor. Ulus 
Pazarı Esnaf Kooperatifi 
(UPEK) Başkanı Yüksel Barış 
Atkoşan, pazarın bu hafta ka-

panacağını, Edirne Belediyesi-
nin kapatılan Ulus Pazarı yeri-
ne başka bir alan göstereceğini 
açıkladı.  

 

“Ulus Pazarı Edirne’nin 
önemli bir markasıdır” 
Atkoşan, şunları kaydetti: 
“16 Ocak 2026 Cuma günü 

itibariyle,  Edirne Ulus Paza-
rı’mzı kurulmayacak. Biliyorsu-
nuz uzun zamandan beri Edirne 
Belediyesi’nin SGK’ya borcu 
karşılığında SGK’ya bu alanı 
devri söz konusuydu. Artık bu 
süreçte de sona gelindi. İmza 
aşamasına gelindi. SGK’nın da 

bu alanı belediyeden boş olarak 
istediğini biliyoruz. Dolatısıyla 
bir alternatif yer çalışmalarımız 
devam ediyor. Bununla ilgili de 
gelişmeler oldukça hem basını-
mızla hem de esnafımızla payla-
şacağız. Biz 22 yıldan beri Edir-
ne’deyiz. Edirne halkıyla özdeş-
leştik. Edirne’yi çok seviyoruz. 
Bulgar müşterilerin 22 yıldan 
beri burada çok ciddi bir ilgisiy-
le karşı karşıyayız. Dolayısıyla 
Edirne Ulus Pazarı Edirne’nin 
önemli bir markasıdır. Bizim bu-
radaki en önemli amaçlarımız-
dan birisi yine bu alternatif yer-
le ilgili Edirne’de devam et-
mek.” Haber Ergin Yıldız 

Kapıkule Sınır Kapısı'nda yakalanan şüpheliden yola çıkılarak tes-
pit edilen uyuşturucu imalathanesinde 117 kilo 434 gram sentetik 
uyuşturucu ve satışa hazır 65 bin uyuşturucu hap ele geçirildi. Olayla 
ilgili 5 zanlı gözaltına alındı.  

Edirne'de düzenlenen operasyonda 117 kilo 434 gram sentetik 
uyuşturucu ve satışa hazır 65 bin uyuşturucu hap ile 5 zanlı yakalan-
dı. 

Edirne Gümrük Muhafaza Kaçakçılık ve İstihbarat Müdürlüğü 
ekiplerince yürütülen istihbarat çalışmaları kapsamında, Türkiye'ye 
uyuşturucu getirileceği bilgisi üzerine Kapıkule Sınır Kapısı'na gelen 

şüpheli tespit edildi. 
Gözaltına alınan zanlının üst aramasında 4 kilo 90 gram sentetik 

uyuşturucu ele geçirildi. 
Uyuşturucu maddeleri teslim almak üzere sınır kapısına geldiği be-

lirlenen bir şüpheli daha gözaltına alındı. 
Edirne Cumhuriyet Başsavcılığının talimatıyla soruşturma genişle-

tildi. 
Bu kapsamda, kentte imalathane olarak kullanıldığı belirlenen bir 

adreste yapılan aramada 117 kilo 434 gram sentetik uyuşturucu, satı-
şa hazır 65 bin uyuşturucu hap, uyuşturucu imalatında kullanılan 2 
makine, 1 kompresör, 1 karıştırıcı, çok sayıda yeşil reçeteli ilaç etiketi, 
hassas teraziler ve boş kapsüller ele geçirildi. 

Şüphelilerden birinin Yunanistan'a kaçma girişiminde bulunduğu 
belirlenirken, zanlı Pazarkule Sınır Kapısı'ndaki tampon bölgede yaka-
landı. 

Farklı adreslerde de arama yapılan soruşturma kapsamında 2 şüp-
heli daha gözaltına alındı. (aa) 

Uyuşturucu imalathanesine operasyon!

22 yıllık Ulus tarih oldu

Atkoşan

Edirne Şükrüpaşa Spor Ku-
lübü sporcuları ve antrenörleri 
Edirne Valisi Yunus Sezer’i zi-
yaret etti. 

 Şükrüpaşa Spor Kulübü 
Başkanı Ayhan Dinç, kulüp an-

trenörleri ve sporcular gerçekle-
şen ziyarette Vali Sezer’e takı-
ma verdiği desteklerden dolayı 
teşekkür etti. Dinç, taleplerini 
Vali Sezer’e ilettiklerini, uygun 
olanların da yerine getirileceği-

ni söyledi.  
“Bazı taleplerimiz vardı 

onlar ilettik” 
Dinç, şunları kaydetti: 
“Şükrüpaşa Spor Kulübü 

olarak 2014’ten beri faaliyet 

gösteriyoruz. 200’e yakın spor-
cumuz var. Gelişim ligine bu se-
ne 4 takımla katıldık. Kulübü-
müzde çalışan antrenörlerimiz 
ve sporcularımızla Edirne Valisi 
sayın Yunus Sezer’e verdiği 
desteklerden dolayı nezaket zi-

yaretinde bulunduk. Hem te-
şekkür için hem de bazı taleple-
rimiz vardı onlar ilettik. Sağ ol-
sun kendisi de taleplerimizi din-
ledi. Uygun olanları yerine geti-
receğini söyledi.”  

Haber Büşra Akıllı 

Vali Sezer’den Şükrüpaşa’ya destek sözü 


